

8 Kaiak, de la concursuri cu bărci, la restaurant

Cu toate că a venit iarna, cel puțin în teorie, am făcut o vizită restaurantului Kaiak din Mamaia, vizavi de Hotel Rex, spre lac. Vara este ceva mai animat, dar în această perioadă ești cam singur în restaurant.



7 Surse judiciare: Directorul OCPI are mandat de aducere la audieri

Mândilă și Sponte, învinuiți în dosarul primarului PSD de la Mircea Vodă

Primarul comunei Mircea Vodă, Dumitru Dedu, cercetat în stare de libertate pentru infracțiunea de folosire sau prezentare de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, care a avut ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri din bugetul general al Comunităților Europene îi trage după el și pe doi dintre liderii PDL Constanța.



3 DNA Constanța și pensia de serviciu a fostului șef

Magistratul Ioana Țene, fostul șef al Anticorupției Constanța, a ajuns la Curtea de Apel, în procesul deschis serviciului pe care l-a condus timp de ani de zile.



MIERCURI, 7 DECEMBRIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 8 decembrie, ora 14:00
ZIUA de Constanța
Interviu Online
cu Cristian Carjaliu

Vezi aici dacă te încadrezi pentru un post în Serviciul Român de Informații 3



Înființat în luna martie a anului 1990, Serviciul Român de Informații, instituție de stat specializată în domeniul culegerii de informații privind siguranța națională, a fost, este și va fi privit drept o structură în cadrul căreia își desfășoară activitatea doar cei „aleși”.

Avocatul lui Tusac, în ajutorul lui Palaz 2



Avocatul Marius Mocanu, apărătorul lui Claudiu Tusac, primarul eliberat din funcție al Mangaliei, a ajutat, probabil din greșeală, Instituția Prefectului. Sau cel puțin așa susține prefectul Claudiu-Iorga Palaz.

Soțul, în mega dosarul de corupție

Ce avere are Ionela Deoșlea, subofițer al ISU „Dobrogea” 6

ZIUA de Constanța continuă campania de prezentare a declarațiilor de avere a angajaților Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) „Dobrogea” cu subofițerul Ionela Deoșlea.



EDITORIAL

Școala românească XXX. Unde-i noutatea?

Corina SAMOILĂ
corina.samoilă@ziuact.ro

Scandalul de la liceul bucureștean „Jean Monnet” nu se mai stinge. Ca o vâlvătaie estivală de ierburi uscate, „incendiul” mediatic este alimentat mereu de „vântul” de pășanii neortodoxe făptuite de liceeni.

Nicușor, obligat să asigure oameni pentru referendumul privind demiterea Mariane Mircea



Președintele Consiliului Județean, Nicușor Constantinescu, este obligat să pună la dispoziția Prefecturii personal în vederea organizării referendumului pentru eliberarea din funcție a primarului orașului Cernavodă, Mariana Mircea.

Cum stăm cu anticorupția

Galeria politicienilor condamnați la Constanța

Pagina 4



Cel mai proaspăt membru al unei așa-numite galerii a politicienilor condamnați de la Constanța este directorul Regiei Autonome de Distribuție a Energiei Termice, pesedistul Ilie Rachieru. Hapul amar înghițit de la instanța de Rachieru a fost simțit însă și de alți colegi de-ai săi de partid. Astfel, numele lui se alătură celui al lui Constantin Babuș, Marius Tărcatu sau Ionel Pilat, de asemenea condamnați în primă instanță în dosarele instrumentate de procurorii anticorupție. Singur în ligă, fostul pedelist Marius Ciobanu are o sentință definitivă de condamnare, cu suspendarea sub supraveghere a executării pedepsei. O privire de ansamblu aruncată asupra partidelor politice din Constanța duce la concluzia că Partidul Național Liberal ar sta cel mai bine, neavând niciun membru trimis în judecată la acest moment, darămite condamnat.

SC Arimex Comexim 2000 SRL a vorbit cu Moș Nicolae și a trimis dulciuri copiilor din spital



Moș Nicolae nu a uitat de copiii și adulții internați la Spitalul Clinic Județean de Urgență și la Spitalul de Boli Infecțioase. Având complicitatea Moșului, SC Arimex Comexim 2000 SRL le-a pregătit pacienților un meniu de sărbătoare, iar micuților le-au fost înmânate pachete cu dulciuri sosite tocmai de la Moș Nicolae.

50 DE ZILE CU ARSENIIE PĂPĂCIOC

ZIUA a 23-a
„Nu a zice, ci a mișca înseamnă a ajunge! Te-ai oprit, s-a oprit și harul.”

Sursa: Citatopedie.ro